

薛凯琪 我现在很好

◆ 伊达/文 LiLi/摄

光鲜亮丽的娱乐圈，想要做到宠辱不惊，演艺长青，的确不容易。今天绯闻缠身，明天人气下滑，总有事情让你烦心，即便形象甜美健康如薛凯琪，也是难免。终于摆脱抑郁症阴霾，签约了新公司，再次来到上海，薛凯琪说：“我现在很好。”



扮轻熟女亮相上海

笑容甜美可人，形象清新健康，这样的薛凯琪让人很难不去爱。当人们的印象还停留在那个有着娃娃脸的短发可爱女生的时候，她却已经挽起头发，穿起修身超短裙现身法国 ELLE 2012 年亚太区特别盛典 - “ELLE Shanghai, 爱了上海”，展现出了轻熟女的性感魅力。当天出任表演嘉宾的薛凯琪用歌声惊艳全场，灰色雪纺水墨紧身低胸短裙和印花丝袜大胆出位，成熟中不失小女生的浪漫活泼，挥洒自如的表演让人突然惊悟到，这个依旧甜美依旧娃娃脸的女生已经出道近十年。娱乐圈的压力曾让许多艺人不堪重负，同样也没放过薛凯琪。加上从小父母离异，又是家中独女，薛凯琪养成了有心事也不愿与人分享的习惯。

负面情绪累积得越来越多，就好像杯中的水一样，满了就会溢出，2008 年，薛凯琪患上了抑郁症，体重一度暴跌至 70 斤……这让她觉得很恐怖，也意识到了自己问题的严重性，终于主动求助，才有所好转。在那一年多的时间里，薛凯琪工作量大大减少，几乎每年只拍一部电影，直到 2010 年好转后，她才全面复出，接拍了多部电影电视剧，还推出了新歌。2010 年，出道六年的薛凯琪终于首次获得叱咤乐坛女歌手铜奖，2011 年，她接拍了电视剧版《画皮》，饰演小唯，并与周子扬献唱了主题曲《唯爱》。演艺事业的全面开花也给了她更多自信，“刚签了新公司，现在大部分时间都在录国语歌。”薛凯琪说她 4.5 年前就很想唱国语歌，现在可以实现很开心。



方大同是很要好的朋友

演艺圈的压力既来自事业，也来自舆论，有时后者还更让人抓狂。出道至今，薛凯琪也经历了许多绯闻的洗礼。如今愈发成熟的她面对这些问题也显得淡定了许多。对于人们颇为关心的与方大同的恋情，薛凯琪熟练地玩起了太极，“我跟方大同是很要好的朋友，如果我们录歌，彼此都会互相给意见，同样，他也会给我一些意见。”在很多人的头脑里，薛凯琪就像一个不知愁苦的可爱女生，永远用最甜美的笑容对大家，事实上，骨子里的薛凯琪有着叛逆的一面，对时尚潮流的看法也见解独到。“流行每年都不一样，外面流行的不一定好看”。

“我自己就没有固定的 style(风格)，有时候会把自己打扮得像男生，穿着拖鞋、牛仔裤就出门，有时又很小女生，很公主，总之是各种风格都想尝试。”对自己随性，看男生同样标准不一，“我有时候看到男生穿西装觉得很显眼，但有时又觉得穿得随意点比较好看，主要还是要看个性是否鲜明，每一个人都不一样。”虽然对自己对别人的时尚风格都没有单一的偏好，但有一样潮流却让薛凯琪情有独钟，那就是耳环，特别是长耳环，薛凯琪说她喜欢收藏耳环，特别是长耳环，因为自己的头颈比较长，所以戴长耳环会很好看。今年是薛凯琪演艺事业的大爆发，除了新歌正在筹备中，她一口气出演了四部电影和一部电视剧，电影《青魔》《悬红》《爆笑角斗士》《烂赌夫斗烂赌妻》，其中既有搞笑片，也有惊悚悬疑片；而与李易峰、李宗翰等偶像明星，及老戏骨潘虹合作的《白色谎言》则是家庭伦理剧，可谓戏路极广，这也给了薛凯琪更多的发挥空间，让人们愈发期待如此全新的她！



后记 ▶▶▶

走出抑郁症的阴影，签约新公司，演艺工作全面起航，难怪面对媒体，薛凯琪笑着说：“我现在很好。”这个曾经在《早熟》中的女学生，如今已经长大，褪去青涩，不变的是那颗倔强而坚强的心。

Q & A

Q 什么时候开始出道？

A 19 岁读大学时，以模特的身分踏入演艺圈，之后开始唱歌、演戏，成为专职艺人。

Q 演艺事业中最感谢谁？

A 舅舅，因为他在娱乐圈工作，是我出道的经纪人。对我超严格，和我合作了 5 年，一句夸我的话都没有，如果有一天我唱完歌拍完电影，他没有说不好我已经觉得是在夸我了。

Q 最欣赏的设计师是哪位？

A 香港本土设计师 Tomas Chen，十分欣赏他的设计风格。（歌坛天后郑秀文也是 Tomas Chen 的粉丝）

Q 不开心时如何排解？

A 不开心的时候就喜欢听音乐、画画，喜欢一些装饰性的艺术。

Q 现在的心情状态如何？

A 我现在很好。现在这些药（抗抑郁症的药）还在我的床头柜里，提醒我自己要小心身体，不开心的时候不要往不对的地方想。